1. AUVW TIC IPAEELG:

5+3= 6+4= 7+2= 5+1= 5-2= 7-3=

15+3= 16+4= 17+2= 15+1= 15-2= 17-3=
25+3= 26+4= 27+2= 25+1= 25-2= 27-3=
35+3= 36+4= 37+2= 35+1= 35-2= 37-3=
45+3= 46+4= 47+2= 45+1= 45-2= 47-3=

2. MoU Ba adroeL To TOUAAKL TNV KAPTA,;

3. Ze éva Balo unapyouv 8 TouAimeg kal 5 avepwvec. Nooa eival 6Aa Ta
AouAoudia pali; Av mapw 3 touAineg mooa AouvAoudia Ba peivouy;

Auon

JA 100 A VA 0 Lo ] PSR UOTRRRTR

4. Htaén pag €xeL 24 mawdakia. Av €épBouv dAAa 2 moca naldld Ba elpaoTe;
Auon

J 100 AV A 0T 1 PR



5. Evwoe kdBe KOTOTOUAAKL LE TO CWOTO AUYO:

6. NMpoomndBnoe va ptdoelg 2-2 0TO KOUVEAAKL:




